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北志津児童センター学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　北志津学童保育所

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 5
2年 10

回答枚数：39枚

2回 3
3回 6
4回 15

6年 0

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

1回 0

はい 33
いいえ 1
その他 5

5回 13
6回 2

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

どちらとも言えない 5

備考
・子供の方から話してくれる時もあります。親から聞いても嫌がらずに話してくれます。
・おむかえに行くといつも供にようすなどを教えて下さっています。

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか

はい 39

備考
・毎日、楽しみに通っています。安心して親も預けられます。
・学年の上の子がこわい　いじめられると言いますが、行くと楽しそう
・土曜日　いやがる　嫌いな友達がくる

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 32
いいえ 2

いいえ 0

備考
・子供の写真をのせてくれるので、楽しんでいる様子が伝わってきます。
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７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 6

6.学童指導員の対応について満足していますか

はい 35
いいえ 0
どちらとも言えない 4

備考
・学童での様子や対応をはなしてくれます。ありがたいです。

思う 6
思わない 27
料金設定による 5

思わない 28
食べないから必要ない 3

備考
・毎日でなくてもよいので、月何回かとか。

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

週に3～4回 1
急な残業の時のみ 8

備考

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

毎日 0
週に１～２回 0

知らない 1

備考

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 3
登録だけしている 1
知っているが利用も登録もない 8

ある 7
ない 20
どちらともいえない 11
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　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

10
1

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

備考

14.長期休暇中のお弁当利用について

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・（遠足をやってほしい）←コロナでむずかしいですかね
・今のままで満足です
・外での遊びをもっとやってほしい。縦割り活動（異学年交流）を取り入れてほしい。活発に動くグループ
　遊びなどを企画してほしい。
・井野学童の時に、将棋のボランティアの人が来て下さるのを子どもが楽しみにしていたので、北志津でも
　開催して頂けるとうれしいです。
・低学年も習い事への通いへの対応を検討して欲しい。
・コロナ禍でさまざまな行事が中止になって淋しく感じているので、少しでも復活してもらえればうれしいで
す。

備考
・学童としての対応は、とても満足しています。ただ、子供同士であそびに夢中になると、マスクをはずして
　いたりするので、少し心配です。自分の子供にも注意はしていますが、不安は常にあります。仕方ないので
　すが…。
・学校が休校になると学童も閉鎖されて、子供の預け先がなくなってしまうと思うと不安です。
・子供がある集まる以上感染はしかたない事と思います。先生はいつもおもちゃなど消毒したり対策をして
　下さっているので大変ありがたく思っています。
・密になっていしまうのは仕方ないと思います。換気や手洗い、消毒で対応してくださっているのは安心です。
・感染対策をしていても、感染リスクがゼロではないので不安ではないとはいいきれませんが、学童では手洗
　い、消毒などしっかりやっていただいていると思います。
・コロナ禍で学校も学童もお休みになってしまった時、仕事の時間中の子供のあずけ先がなくなってしまうと
　困ってしまうので、いつも不安に思っています。手洗いやおもちゃのアルコール消毒など、いつもご配慮頂
　き、ありがたく思っております。
・土曜日

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・娘は学童が大好きで、毎日楽しく過ごさせていただいております。いつもありがとうございます。
・いつも温かく見守ってくださり大変感謝しております。
・学童での生活は楽しいようです。どんな事があったか話してくれる時も多いです。ありがとうございます。
　よろしくお願いします。
・いつも見守って下さり、ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。
・先日、公園駅裏にある自販機付近で、小１女児が不審者に声をかけられるということがありましたが、で
　きることなら、学童の先生方が下校時、少し足を延ばして子供たちの下校を見守るということがあっても
　良いのではと思いました。近隣の小学生（井野小以外）は、割とまとまって登下校している様子が見られ
　るし、交番が近くにあっても、おまわりさんは、裏に立って見守りしている姿を見たことがありません。
　表で小竹の子たちを見守る姿はよくありますが。死角だと思います。南公園周りの植木は、低学年の子が
　すっぽり隠れられる高さなうえ、公園駅裏と南公園間の車道には、理由もないのに駐停車している車もよ
　く見られ、危険だと思います。

その他 1

備考
・大変助かっております。続けて頂けるとうれしいです。
・温かい食事やフルーツが食べられるのはうれしいようです。弁当では持っていけないものもあるので、
　その時は注文しています。
・かつでは、注文していたが、残すことが多く、寒い時期に出たスープは冷えていたと聞いたことがあり、
　利用したくても止めてしまった。
・高い

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。

注文した 16
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